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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Suruç Devlet Hastanesinde
görev yapan personele döner sermaye ödemesi yapılıp yapılmadığına ilişkin" 7/56210 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Ayrıntılı bilgi için;
Lütfıye ÇAĞLAYAN



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Suruç Devlet
Hastanesinde görev yapan personele döner sermaye ödemesi yapılıp yapılmadığına ilişkin"
7/56210 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Sağlık Bakanlığı personellerine döner sermayeden yapılan ek ödemelere ilişkin olarak;,

SORULAR:

SORU 1- Bakanlığımza bağlı tüm hastanelerde sağlık personellerine döner sermayeden ek
ödeme yapılmakta mıdır? Şayet yapılıyorsa Şanlıurfa ilinde kaç hastanede sağlık personelleri döner
sermayeden pay alabilmektedir? Söz konusu hastaneler hangileridir?

SORU 2- Şanlıurfa ilinde bulunan Suruç Devlet Hastanesi'nde görev yapan personellere döner
sermayeden ek ödeme yapılmakta mıdır? Şayet yapılmakta ise ilgili hastanede toplam kaç sağlık
personeli döner sermayeden ek ödeme almaktadır?

SORU 3-Sağhk çalışanlarının döner sermayeden almış oldukları pay oram hangi hallerde
artırılmaktadır? Hizmet içi eğitim veren sağlık personellerinin döner sermayeden aldıkları pay oranı
artırılmakta mıdır? Şayet artırılmakta ise yüzde kaç oranında artırılmaktadır ve söz konusu artışm
yasal dayanağı nedir?

SORU 4-Suruç Devlet Hastanesi'nde görev yapmakta olan ve hizmet içi eğitim veren bazı
doktorların döner sermayeden daha fazla pay alabilmek amacıyla aynı eğitimi defalarca
tekrarladığına, katılmayan personeller hakkında tutanak tutulduğuna ilişkin iddialar doğru mudur?
Konu ile ilgili olarak Bakanlığımza bir şikayet iletilmiş midir? îletilmişse sorumlular hakkında
soruşturma başlatılmış mıdır? Şayet başlatılmışsa işbu önerge tarihi itibariyle soruşturmanın akıbeti
ne durumdadır?

CEVAP 1-2-3-4: Bakanlığımıza bağlı sağlık tesislerinde görev yapan personele 209 sayılı
Kanunun 5 inci maddesine dayamlarak hazırlanan ve 04/03/2020 tarihli ve 31058 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan "Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Tesislerinde Görevli Personele Ek Ödeme
Yapılmasına Dair Yönetmelik" usul ve esasları çerçevesinde ek ödeme yapılmaktadır.

Bakanlığımıza bağlı tüm sağlık tesislerinde, Mezkûr Yönetmelik hükümleri uyarınca
personele ek ödeme yapılmaktadır.

Kurumumuzda hizmet içi eğitime ihtiyaç duyulduğu durumlarda konu hakkında başhekimlik
kararı ile eğitimler verilmektedir. Kurumda geriye dönük olarak yapılan incelemede eğitime
katılmadığı için tutanak tutulan herhangi bir personelin kaydına rastlanmamıştır

Bakanlığımıza durum ile ilgili bir personel tarafından şikâyet dilekçesi yazılmış konu ile ilgili
yapılan incelemede iddiaların gerçeği yansıtmadığı görülmüştür.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


